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М.П.: dj=j n=k j#ww sq#j=(j) tw {s}* 
«Я делаю для тебя восхваления, я возвеличиваю тебя,» 
 
* Знак s- это initial sign последующего глагола, а не местоимение-суффикс, 
написан дважды (в конце одной строки и в начале другой) как типичная ошибка 
при переносе слова на следующую строку. Могу привести примеры. 
 

 
 
М.П.: sw#S** =(j) nfrw Hr=k.  
«я прославляю красоту твоего лика». 
 
** Ср. Wb IV: 63 (см. прим. об использовании знака T12 вместо V4). 
 
Параллельный текст – статуя из Риги (Urk IV 1614, ВДИ 3, 1986) 
 

 
 
Здесь сложность – параллельный текст тоже начинает предложение с этого 
глагола:  dj=k Hswt=j m-b#H nsw. 
 
Исходя из смысла вижу только dj=<k> {tw} n=j prt-Xrw «с тем, чтобы ты дал мне 
жертвоприношение…» 
 
 


